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Gebruik bron 1.

In de bron is een ontwikkeling te zien.

Wat is een belangrijke oorzaak van deze ontwikkeling?
A distributiesysteem

B industrialisatie

C mobilisatie

D werkverschaffing

Gebruik bron 2.

De tekening past bij een maatschappelijke discussie.

Welke maatschappelijke discussie wordt bedoeld? En bij welke politieke
stroming past de boodschap van de tekening?

maatschappelijke discussie politieke stroming
A  de schoolstrijd liberalisme
B | de schoolstrijd socialisme
C de sociale kwestie liberalisme
D | de sociale kwestie socialisme

Eerste Wereldoorlog (1914-1918)

Gebruik bron 3.
In de bron zijn twee oorzaken van de Eerste Wereldoorlog te herkennen.
- Welke twee oorzaken worden bedoeld?

Aan het begin van de Eerste Wereldoorlog kwamen er veel vluchtelingen

naar Nederland. Door een maatregel die de Duitsers in 1915 hadden

genomen, werd het lastiger om de grens met Nederland over te steken.

- Geef eerst aan uit welk land de meeste van deze vluchtelingen
afkomstig waren.

- Noem daarna de maatregel die de Duitsers in 1915 genomen hebben.

Gebruik bron 4.

In de tekening zijn twee bondgenootschappen te herkennen.

- Noem de namen van de twee bondgenootschappen die te herkennen
zijn in de tekening.

Gebruik nogmaals bron 4.

De tekening bevat een propagandaboodschap over een gevolg van de
oorlog.

- Welke propagandaboodschap wordt bedoeld?
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Gebruik bron 5.
1p 11 In de tekening is een mening te herkennen over vrouwen die voor

kiesrecht strijden.

Welke mening wordt bedoeld?

A Het is goed dat vrouwen voor het kiesrecht strijden, want dan hoeven
ze niet de hele tijd voor hun kinderen te zorgen.

B Het is goed dat vrouwen voor het kiesrecht strijden, want dan krijgen
ze dezelfde rechten als mannen.

C Hetis niet goed dat vrouwen voor het kiesrecht strijden, want dan
zorgen ze slecht voor hun kinderen.

D Hetis niet goed dat vrouwen voor het kiesrecht strijden, want mannen
hebben meer verstand van politiek.

2p 12 De SDAP haalde bij de verkiezingen van 1918 minder zetels dan
verwacht. Door een onderdeel in de nieuwe Grondwet van 1917 had de
SDAP verwacht veel stemmen te krijgen.
-> Geef eerst aan welk onderdeel in de nieuwe Grondwet van 1917 wordt
bedoeld.
- Geef daarna een reden waarom juist de SDAP veel stemmen had
verwacht.

Het Interbellum (1918-1939)

2p 13 In de jaren na het Verdrag van Versailles besloot de Duitse regering veel
mannen een training tot soldaat te geven buiten het officiéle leger om.
Deze getrainde mannen konden in tijden van oorlog wel opgeroepen
worden om te vechten.

Een bewering: Door mannen tot soldaat te trainen buiten het officiéle

leger om, hield de Duitse regering zich niet aan een bepaling uit het

Verdrag van Versailles.

- Toon aan dat de bewering juist is.

Doe dit door:

— eerst aan te geven welke bepaling uit het Verdrag van Versailles wordt
bedoeld

— en daarna aan te geven waarom de Duitse regering door deze
beslissing zich niet aan de bepaling van het Verdrag van Versailles
hield.

Gebruik bron 6.

1p 14 De bron gaat over een internationale organisatie.
- Welke organisatie wordt bedoeld?
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